

新聞稿

澳娛綜合促進水療養生行業持續發展

首屆 SpaChina 全球健康會壇落戶本澳舉行 助力健康與文化交流

(澳門, 2023 年 4 月 1 日) 由 SpaChina 雜誌主辦, 澳娛綜合度假股份有限公司 (「澳娛綜合」) 協辦的首屆 SpaChina 全球健康會壇活動於 2023 年 3 月 29 至 30 日在澳門上葡京綜合度假村 (「上葡京」) 順利舉行。活動結合當下健康需求和未來趨勢, 為期 2 天的健康會壇, 雲集來自世界各地的行業人士、國際級的演講嘉賓及參會者展開精彩互動、有趣交流和探討。是次活動是首次在澳門舉辦的健康與水療全球盛會, 融合了人文特色和傳統文化, 打造連場新穎獨特、別開生面的全球健康與水療行業盛會。

澳娛綜合致力於推動行業人士的養生、文化交流, 引領行業新趨勢, 大力支持並促進健康行業的多元發展。此次全球健康會壇以「文化沉浸」為主題, 涵蓋全球最新養生趨勢, 後疫情時代提升整體健康, 營養學與高科技, 以及通過「禪與茶」談中國傳統智慧和「由古入今, 東西相融」的專家小組論壇。不同文化的碰撞, 在健康、藝術、文化、經濟等領域的見解, 開闢出健康行業發展的新局面。

澳娛綜合常務董事何超鳳女士表示:「澳娛綜合以澳門為平台, 積極推動與鄰近地區在大健康產業方面優勢互補的發展, 並希望藉此新興市場帶動旅遊經濟, 開拓國際客源, 進一步鞏固澳門『世界旅遊休閒中心』的地位, 積極融入國家發展大局。」



由澳娛綜合協辦、一連兩天的 SpaChina 全球健康會壇於上葡京圓滿結束。是次盛會匯聚來自世界各地的行業人士、國際級演講嘉賓和與會者, 一同探討健康養生發展的新局面。